

灵修分享: 在疫情中应有的信心生活与行动。

天有不测之风云，人有旦夕之祸福。令人震惊的是：在平静的生活中，突然发生‘新冠肺炎’，使人措手不及，真的不知如何去面对。

在负面的影响中，情绪忧郁而导致破坏健康，令免疫力下降，这对家庭，社会，国家都有极大的影响。

彼得前书 5：7，“你们要将一切的忧虑卸给神，因为他顾念你们。”

诗篇 23：4，“我虽然行过死荫的幽谷，也不怕遭害。因为你与我同在。你的杖，你的竿，都安慰我。”

诗篇 121：7-8，“耶和华要保护你，免受一切的灾害。他要保护你的性命。你出你入耶和华要保护你，从今时直到永远。”

在疫情中，基督徒该拥有一颗喜乐的心，正如保罗在腓立比书 4：6-7，“应当一无挂虑，只要凡事借着祷告，祈求，和感谢，将你们所要的告诉神。神所赐出人意外的平安，必在基督耶稣里，保守你们的心怀意念。”

喜乐的心就有喜乐的灵，我们祈求神赦免我们世人背逆神的各种罪过，使我们都回归顺服敬拜祂。

我们众信徒应齐心协力恳求神医治所有疫情的病患者，消灭疫情的蔓延。祈求神保护所有的前线人员，如医生，护士，义工等的安全。

这期间我们要加倍努力的每日时刻灵修，读经，祈祷。为世人失去亲人，工作代祷。为全世界教会以及我们教会执事，工作人员和一却事工而祷告。

在疫情日渐严重时，千万不要埋怨；感谢神，我们还活着，靠着祂加给我们的力量，撒出福音的种子，如：把每周日教会线上崇拜的连接网址以及个人的见证发给未信主的亲友看。

我们也该遵守政府所定的作业程序，认真的用肥皂或洗手液洗手，正确的配戴口罩，不群居，保持人身距离加上均衡的饮食，充足的睡眠和适当的运动，拥有一颗积极喜乐的心与病毒共处。

如果我们有神赐予恩赐，在这期间更该好好的引用。如在写作，音乐或其他的才能，正是我们事奉神的好机会。

在此我作出自己的见证：我是一名年逾古稀的老妪，因为服错药而导致神经线全被破坏仍‘挣扎’的活了三十多年。我每天都在全身被燃烧疼痛中，连晚上睡觉也会因疼痛而醒来。这种折磨又再出现。

我是一名笨拙的人，没有天赋的才能，眼睛也有问题。因患有骨节炎，手指很难伸张；但神恩待我竟然仍肯使用我。现在我用放大镜一字一字的歪歪斜斜的完成我的文字事奉；最神奇的当

我每日弹琴来赞美祂的时候，手指竟灵活起来。
因为无法看谱，想不到神却使我凭记忆，可弹奏
百多首以上的圣诗。

在疫情当中，各位比我年轻力壮又有恩赐，
这正好是献出各自的才能来荣耀神的好时机。

虽然疫情日益加重，我们却不丧胆，仍可靠
主积极面对，继续为主作见证以荣耀祂的圣名。

以赛亚书 41 章 10 节：“你不要害怕，因为
我与你同在。不要惊惶，因为我是你的神。我必
坚固你，我必帮助你，我必用我公义的右手扶持
你。”

诗篇 16 章 8-9 节：“我将耶和华常摆在我面
前。因他在我右边，我便不至摇动。因此我的心
欢喜，我的灵快乐。我的肉身也要安然居住。”

希望藉此拙作与大家共勉，阿们。

2020 年十一月